

以新担当新作为开创鹿邑高质量发展新局面

中共鹿邑县委十二届四次全会暨县委工作会议胜利召开

本报讯 (记者 李瑞才 文/图) 8月8日,在庄严肃穆的国歌声中,鹿邑县委十二届四次全会暨县委工作会议胜利召开。全会以习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神以及认真落实习近平总书记关于河南要打好“四张牌”、县域治理“三起来”、乡镇工作“三结合”等重要指示精神为指导,发出“扛牢政治责任,敢于担当作为,以党的建设高质量推动经济发展高质量”动员令,激励全县上下振奋精神,为中原更加出彩、周口跨越发展贡献鹿邑力量。

县委书记梁建松代表县委常委会作工作报告。县委副书记、县长李刚对全县经济社会发展工作进行总结和部署。县委常委付吉广、陆志杰、韩林、张丽娟、宋涛、侯自峰、武卫东、王晓征在主席台就座。

全会指出,开创鹿邑工作新局面,就必须保持清醒头脑,扛起高质量发展重任。省委十届六次全会暨省委工作会议,对以党的建设高质量推动经济发展高质量、奋力谱写新时代中原更加出彩新篇章进行了全面动员,前不久市委召开了全市领导干部会议暨上半年重点项目观摩讲评会议,也明确提出以党的建设高质量推动经济发展高质量,在中原更加出彩中努力绘就周口特色添彩画卷。要自觉把鹿邑发展放在全国新时代大坐标上,放在全省更加出彩大格局里,放在全市发展大盘子中再审视、再定位、再谋划,充分依托老子故里底蕴厚重的优秀传统文化优势、逐步发展壮大的化妆刷、羊毛衫加工特色主导产业优势、省委、省政府赋予的加快建成地区副中心城市体制优势,加快推进各项事业,进一步提升“老子故里、道家之源、道教祖庭、李姓之根”四张文化名片的影响力。

开创鹿邑工作新局面,就必须坚持稳中求进,推动经济发展高质量。全县上下要以“五区联动”、项目建设为抓手,着力推动现代农业示范园发展,实施乡村振兴战略;着力推动商务中心区发展,提速发展现代服务业;着力推动中心城区发展,加快推进新型城镇化,深入推进城市建设提质工程;着力推动老子文化产业园区发展,推进以文化为核心的旅游发展;着力推动产业集聚区发展,升级改造传统产业;以打好打赢防范化解重大风险、精准扶贫、污染防治三大攻坚战推动全面建成小康高质量;以深化改革、开放招商、返乡创业“三轮驱动”推动

开创鹿邑工作新局面,就必须要

县委十二届四次全会暨县委工作会议



改革开放高质量。

会议要求,开创鹿邑工作新局面,就必须突出政治引领,推动党的建设高质量。要以党的政治建设为统领,坚定落实“两个坚决维护”。要树牢“四个意识”,把“四个意识”“两个维护”熔化在思想上,落实在行动上,在思想上政治上行动上始终同党中央保持高度一致。靠党风带政风、政风带社风、社风带民风。构建良好政治生态,做到领导有威望、干部有激情、群众有信心。要以提升组织力为重点,夯实党的基层堡垒;要以强烈的政治自觉,高质量抓好巡视巡察反馈意见整改落实工作;

要以提振干事创业的精气神为主旋律,牢牢掌握意识形态工作领导权;要以驰而不息的劲头,坚定不移把全面从严治党引向纵深;要持之以恒正风肃纪,加大监督检查、问责通报力度,纠“四风”新形式。要强化警示教育,强化监督执纪,探索纪委监委机关“一体”协调运行,巡察机构、派驻机构“两翼”协同发力机制,形成纪律监督、监察监督、派驻监督、巡察监督“四个监督”全覆盖格局。

开创鹿邑工作新局面,就必须要

转变工作作风,提升高质量发展能力。推动鹿邑高质量发展,没有观众,没有“局外人”。要牢固树立出彩意识,坚持领导带头、率先垂范;坚持勤于学习、开拓创新;坚持脚踏实地、真抓实干;坚持敢于担当、勇于作为。要敢担发展之责,敢担管理之责,敢担稳定之责,敢担民生之责,勇于投入到三大攻坚、五区项目建设、招商引资和全面深化改革等工作中,奋力掀开鹿邑高质量发展新篇章。

会议分析了当前经济运行形势,

对下半年重点经济工作作出部署。会议指出,总体看,鹿邑高质量发展呈现良好开端,继续保持十个直管县中上游水平、周口市第一方队前列。今年上半年经济发展主要指标好于预期目标,经济结构、发展动能、增长方式呈现积极变化,高质量发展取得良好开端。做好下半年工作,要更加突出抓好项目建设,增强经济发展活力;要更加突出抓好工业发展,强化经济发展支撑;要更加突出抓好财政税收,强化经济发展保障;要更加突出抓好民生改善,确保发展成果共享;要重点抓好精准扶贫、大气污染防治和“六村”共建工作;要

更加突出抓好社会管理,构建社会和谐稳定;要更加突出抓好“放管服”工作,深化行政审批制度改革;要更加突出抓好直管工作,激活用好发展优势。

一分部署,九分落实。会议要求

全县各级领导必须立说立行、雷厉风行,集中精力、心无旁骛,真抓实干、狠抓落实;要坚持“高站位”,突出“两个维护”抓落实;要坚持“马上办”,突出分解任务抓落实;要提振“精气神”,突出求真务实抓落实;要砥砺“勇担当”,突出目标任务抓落实;以实干实绩为中原更加出彩、周口跨越发展贡献鹿邑力量。

会议表决通过了中国共产党鹿邑县第十二届委员会第四次全体会议决议。

县委委员、县委会候补委员出席会议。所有在家的非县委会委员和县委会候补委员的县处级领导,乡镇(办事处、管委会)党政正职,县各部常务副职,县人大、县政协各工委委员负责同志,县直各单位党委(组)主要负责同志,垂直部门主要负责同志,县纪委会常委、县巡察办主任、县巡察组组长参加会议。①9

真抓实干谋发展 攻坚克难绘蓝图

李瑞才

美好蓝图固然催人奋进,真抓实干才能变梦成真。在鹿邑县委十二届四次全会暨县委工作会议上,县委书记梁建松强调,发展是解决所有问题的关键。要按照习近平总书记视察河南时提出的县域经济要做到“把强县和富民统一起来、把改革和发展结合起来、把城镇和乡村贯通起来”的要求,始终坚持发展是第一要务,坚持稳中求进工作总基调,扛牢政治责

任,敢于担当作为,坚持新发展理念,推动全县经济发展高质量。

“合抱之木,生于毫末,九层之台,起于累土”。成绩是干出来的,发展是抓出来的。当前,鹿邑下一步的发展战略和思路,工作重点和目标已经确定,要真正开创鹿邑高质量发展新局面关键就是抓落实、抓执行。

只有真抓实干、攻坚克难,在全县上下形成抢抓机遇不坐等、狠抓重点不

放手、勇抓难点不退却、紧抓项目不松劲、善抓创新不动摇的良好氛围和工作机制,才能使鹿邑县的发展迈上快车道。

天下大事必作于细,古今事业皆

成于实。一切机遇,只有在实干中才

能把握;一切难题,只有在实干中才

能破解;一切办法,只有在实干中才

能跨越。希望全县广大干部群众迅速

把思想和行动高度统一到全会精神上

来,进一步增强危机意识和担当精神,以时不我待、只争朝夕的干劲,以抓铁有痕、踏石留印的韧劲,撸起袖子加油干,扑下身子抓落实,凝聚起推进鹿邑高质量发展的磅礴力量,把全会确定的宏伟蓝图变成现实发展成果,以奋发有为的实际行动书写勇立潮头新篇章,以实干实绩为中原更加出彩、周口跨越发展贡献鹿邑力量。①9



8月7日,鹿邑县人武部、县妇联、县民政局联合举办第二届“最美兵妈妈”“最美军嫂”表彰大会。大会表彰了识大体、顾大局、勇挑家庭生活重担、全力支持子女和丈夫安心服役、在本岗位上建功立业的“最美兵妈妈”“最美军嫂”各20名。图为表彰现场合影。

记者 李瑞才 通讯员 朱熙君 摄

加强分析研判 强化协调联动

鹿邑县深入研究意识形态工作

本报讯 (记者 李瑞才) 8月6日,鹿邑县意识形态工作分析研判暨协调联动会议召开。县委书记梁建松出席会议并讲话。县领导李刚、付吉广、李国际、张丽娟、宋涛、侯自峰、闫家明、武卫东、王晓征等出席会议。县委副书记付吉广主持会议。

梁建松指出,近年来,鹿邑县深入贯彻落实习近平总书记关于意识形态工作的重要指示精神和中央、省委和市委关于加强和改进意识形态工作的一系列重大决策部署,认真落实意识形态工作责任制,严格落实谁主管谁负责和属地管理、分级负责的原则,各级党委要担负起主体责任,层层传导压力、级级压实责任。要加大对意识形态工作责任制落实情况的督查力度,确保各项工作真正落到实处、取得实效。要勇于担当、敢于负责,把全县新时代意识形态工作提升到一个新的水平,为中原更加出彩、实现鹿邑跨越发展营造良好舆论氛围、提供强大精神动力。

会上,县委副书记、宣传部部长武卫东传达了《中共鹿邑县委办公室关于印发鹿邑县意识形态工作协调联动会议制度》的精神,并通报了全县意识形态工作开展情况;县委副书记、纪委书记张锐华,县纪委副书记、监察委副主任李景峰,县组织部副部长长明杰,县统战部副部长李继良,县政法委委员刘占武分别结合单位工作,对本部门意识形态领域情况进行了分析研判。①9

鹿邑县委中心组集中学习贯彻中央精神

本报讯 (记者 李瑞才) 8月6日,鹿邑县委副书记梁建松主持召开中共鹿邑县委中心组集中学习会议,传达贯彻《习近平同志在十九届中央政治局第六次集体学习时的讲话》和《中共中央关于加强和改进党的新闻舆论工作的意见》精神。李刚、付吉广、李国际、陆志杰、韩林、张丽娟、宋涛、侯自峰、闫家明、武卫东、王晓征等县处级领导参加会议。

会议强调,要认真学习《习近平总书记在十九届中央政治局第六次集体学习时的重要讲话》,深刻把握党的建设的规律,深刻阐述党的建设的极端重要性,贯彻落实好新时代党的建设总要求,以政治建设为统领,扎实推进鹿邑全面从严治党取得更大成效。

会上,县委副书记、组织部长张丽娟领学了新《党章》;县委副书记、宣传部部长武卫东领学了《习近平同志在十九届中央政治局第六次集体学习时的重要讲话》,深刻把握党的建设的规律,深刻阐述党的建设的核心命题、重点任务和具体要求,为增强推进党的政治建设的自觉性和坚定性。

李刚深夜督导扫黑除恶专项斗争工作

本报讯 (记者 李瑞才) 8月6日晚,鹿邑县委副书记、县长李刚,县委副书记、政法委书记侯自峰到县公安局督导扫黑除恶专项斗争工作,并召开专题会议。

李刚充分肯定了鹿邑县公安局在扫黑除恶专项斗争中取得的成绩。针对下一步工作,李刚要求,一是要提高政治站位,充分认识开展扫黑除恶专项斗争的极端重要性和紧迫性;二是要保持高压态势,对于黑恶势力敢于亮剑,勇于出手;三是要坚定必胜信心,全面打赢扫黑除恶专项斗争这场硬仗;四是要严

鹿邑县宋河镇

政府引导走出藤编产业带贫新路

本报讯 (记者 李瑞才) 他们是家里的半个“顶梁柱”,平日既要照顾老人和孩子,农忙时又要下地出力;她们同时也是“无奈留守农村、无聊赋闲在家、无助忍受贫穷”的“三无”人员;她们渴望家庭创造财富,但又摆脱不了家中老小的束缚……

在脱贫攻坚工作中,农村“三无”人员是精准扶贫需要重点帮扶的对象,是产业扶贫需要解决的难题。

近日,素有“白酒之乡”美誉的鹿邑县宋河镇又有“大动作”。

为进一步壮大辖区产业扶贫带贫规模,该镇依托辖区鹿邑县泰工艺品产业扶贫基地藤编代加工订单多的特点,召集全镇党委、镇政府班子成员,所有村支部书记、驻村第一书记在扶贫基地召开现场会,引导大家大力发展藤编代加工,带动更多的贫困户、留守妇女和老人在家门口实现就业创收,走出一条产业扶贫带贫新路。

据了解,宋河镇(原枣集镇)位于著名的老子故里鹿邑县的东北部,地处周口市、商丘市和亳州市的接合处,下辖枣集、杜乔、孙店、潘庄4个居委会和刘楼、轩楼等16个行政村,地理位置优越,交通条件便利。